

# 今日路桥

2014年7月17日 星期四 甲午年六月廿一 总第1859期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 梁亦慰

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



## 副省长梁黎明来路督查



7月16日上午，副省长梁黎明一行在市委副书记、市长张兵，副市长赵跃进，区委副书记、区长徐仁标，副区长梁黎、李震杰等陪同下，来我区督查省政府十方面实事及扩大有效投资工作，并实地考察了东方华联超市“放心柜”建设工作、金清农贸市场改造工程及路桥金属再生园区等。图为梁黎明一行在东方华联考察。本报记者 王保初 摄

## 中国社科院“文化与治理”调研组来路调研

本报讯(记者 卢炜南)7月15日，中国社科院“文化与治理”调研组一行4人来我区调研农村文化礼堂建设情况。区委常委、宣传部长应再泉陪同调研。

“此次调研的目的是通过小型座谈、专题访谈、现场观摩等形式，考察农村文化礼堂建设、使用、管理的基本情况，了解农村文化礼堂建设、使用、管理的总体情况，并就过堂建设、使用、管理过程中积累的经验和面临的挑战，评估农村文化礼堂对于农村治理的主要功效，并对农村文化礼堂的未来发展进

行有效规划。”当天上午，在区委宣传部会议室里，一场小型座谈交流会拉开了调研活动的序幕，作为调研组组长，社科院政治学所副研究员、比较政治研究室副主任郭静首先表明了来意。随后，与会人员纷纷立足本职工作，从各个方面向调研组详细汇报了农村文化礼堂建设、使用、管理的总体情况，并就过堂建设、使用、管理过程中积累的经验和面临的挑战，评估农村文化礼堂对于农村治理的主要功效，并对农村文化礼堂的未来发展进

下午，调研组一行赶赴新桥镇，先后参观

了前平桥村和金大田村文化礼堂，并召开座谈会。调研组充分肯定了这两家文化礼堂的建设工作，并分别从硬件和软件配置方面对文化礼堂使用、管理过程中的活动开展情况、管理员身份、管理员职责、群众参与积极性等进行了深入了解。

据悉，此次调研活动为期5天，调研组一行还将陆续参观走访峰江街道下陶村、横街镇洋屿村、金清镇蒋桥村和下梁村、路南街道夏西村和方家村文化礼堂。

本报讯(记者 李林峰 实习生 郑航)7月16日下午，预防职务犯罪工作领导小组会议召开，会议回顾总结去年以来惩防工作成效，研究部署2014年预防任务。区委副书记、政法委书记潘建华，区人大常委会副主任邱福康出席会议，区预防职务犯罪工作领导小组成员参加会议。

会上，与会人员认真观看学习习近平总书记关于“预防职务犯罪出生产力”的讲话，随后听取区人民检察院检察长李计旦作关于惩治与预防职务犯罪的工作报告。

会上，潘建华就充分发挥领导小组作用，深入开展预防职务犯罪工作提出四点要求：一要准确把握形势，深刻认识预防工作的极端重要性。预防职务犯罪不仅促发展、保稳定，也是保护干部，各个单位必须以坚决态度始终把预防职务犯罪工作抓在手上，进一步完善惩治和预防腐败体系。二要紧扣发展稳定，进一步明确预防工作重点。紧紧围绕区委区政府的重大决策部署开展工作，紧紧围绕全面深化改革重点工作开展工作，紧紧围绕社会治理能力开展工作，各级干部要切实增强干部反腐倡廉的自觉性，推进权力在阳光下运作，加强政府诚信体系建设。三要大胆创新实践，进一步提高预防工作科学化水平。要善于运用法治思维和法治方式推动工作，进一步加强制度建设，始终保持惩治腐败高压态势，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，积极探索科学有效地防治腐败。四要加强组织领导，确保预防工作取得明显实效。要全面落实工作责任，认真组织“百千宣讲”活动，各级各部门要严格按照工作职责，强化落实、务实有为，创新举措、善作善成，努力为深化改革、转型发展营造风清、气正的良好环境。

## 准确把握形势 紧扣发展稳定 大胆创新实践

## 高度重视 分解落实 即知即改

### 洪湖鹏督查创模技术评估准备工作

本报讯(通讯员 戴康康)为强力推进我区创模工作，7月15日、16日上午，区委常委、副区长洪湖鹏带领区同创办、环保分局、经信局、商务局等相关部门负责人，先后来到商源加油站、台州市车辆综合性能检测站等4个重要检查点位，以及台州市埃飞灵卫浴有限公司、荣鹏气动工具有限公司、金龙电机股份有限公司等9家重点工业企业，就迎创模技术评估准备工作进行督查，并对检查点位周边及沿线发现的问题逐一逐条分解落实。

洪湖鹏在督查中指出，技术评估是创模国考的第一个环节，全区上下务必要高度重视，开

展环境再整治。要保持整洁的市容市貌，整治道路沿线扬尘、噪音污染、乱焚烧、车辆冒黑烟等现象。各相关单位要各司其职，即知即改，逐条对照有关要求，细化创建任务，加强宣传氛围，及时做好台账、资料收集完善等工作。

7月16日晚上，洪湖鹏在环保分局详细了解当天各考核组检查情况汇报后，指出了需要立即整改的问题，并勉励大家再接再厉，继续发扬吃苦耐劳的工作作风，确保创模国考圆满完成。



## 迎今夏第一波用电高峰

最高负荷 51.9 万千瓦

本报讯(通讯员 曹笑笑)7月11日14时20分，我区电网迎来今夏第一波用电高峰，最高负荷51.9万千瓦，超过去年最高负荷51.8万千瓦，再创历史新高。供电公司迅速启动应急预案，全面应战用电高峰。

据该公司电力调度控制中心人员分析，导致用电负荷快速上升的主要原因是

居民生活用电的急剧攀升。受持续高温天气影响，空调等大功率家用电器开启使用，有的家庭甚至安装了四五台空调，尤其是中午，空调纷纷上阵，很大程度上拉动了用电负荷攀升。公司电力调度控制中心主任应罗蔚介绍，根据预测我区今夏最高用电负荷将达到58万千瓦左右。

与此同时，供电公司已在高温抢修上全面应战，启动迎峰度夏应急抢修预案，抢修器具集中存放，抢修人员24小时保持手机畅通。各工区人员积极发挥“创先争优”精神，全力以赴保障百姓正常稳定供电。

编者按：7月18日，三伏天第一天，至此路桥迎来一年当中最热的日子。但初伏未到，大伙已经大喊热到不行。没有最热，只有更热，但欲和这热试比高的是奋战在一线的工作者们。在此，本报推出“热力十足”专栏，设下“战热”擂台赛，看一看我们的热力、热情以及火热的事业。

## 烈日下的橘黄色

□本报见习记者 张清雅

7月15日，晴，26℃-33℃，12时22分，体感温度40℃。

李根明，55岁，来自湖北，负责灵山街区保洁，从事环卫工作13年。记者见到老李时，他正端着一碗泡面，在灵山街路边寻觅一块阴凉地，准备享用午餐。

“今天正逢大检查，我们要加班，中午不能休息，吃碗泡面就算午餐了。”老李在路边放下泡面，笑道，“我们每天5点上班，下午6点下班，不加班的日子，我和另外一个人轮休，有2个小时的午休时间，但今天我们都要来上班。”

今天的阳光不算最猛烈，但闷热空气依旧如同一个蒸笼盖在天空，正午时间，墨迹天气(一款手机软件)显示体感温度已超37℃，在室外走上10分钟，便全身滚烫，大汗淋漓，更别提户外劳作。老李裸露在外的胳膊，已经晒黑发红，且开始脱皮。

“早上出门就带一大瓶水，没有地方休息、没有地方喝水，偶尔能在商店续杯水，有条件的话，还能在餐馆接上一杯盐水，但要

是去多了，店家不乐意，也就不让你进了。”已是中午，悬在老李三轮车上的能装1升水的杯子，里面还剩一半，老李说，他下午就得省着点喝了。

日头愈加猛烈，马上就进入“三伏天”——一年中最闷热又潮湿的日子。“为了防止中暑，单位给我们发药了，我都干了十几年，身体好得很，不需要吃药，从来都没有中过暑。”老李拍着胸脯，说话中气十足。比起环卫部门发放的药物，夏季高温补贴费更能给老李带上一丝内心的凉意，每月130元的补贴费用，让老李一家在这个盛夏能宽裕一些。

“现在比以前好多了，以前我们都是3点半上班，要赶在交通高峰期前把道路清扫干净。”老李每天的工作就是维持街道的清洁，听起来简单，但是真正做起来，辛苦不是一点半点，要清扫的不仅仅是街面的人为垃圾，还有满地飘落的树叶。

每个城市，都有无数的“老李”，他们一干就是十几年，年年岁岁如一日，累了就席地休息，渴了得各处寻水，全年无休，兢兢业业。

向全社会的劳动者致敬，为那一抹亮丽的橘黄色点赞。



4G主流  
必选移动

主流

移动4G是？

要选就选移动4G

苹果、三星的选择，  
是500万台州移动用户的  
主流选择，  
是数十个发达国家的选择，  
当然也是  
你的选择！

不贵

移动4G资费高？

你敢花我都不敢收！  
最低15元，  
最高有封顶。  
不管用多久，  
移动4G是你的，  
房子还是你的！

要选就选移动4G



中国移动  
China Mobile  
[www.10086.cn](http://www.10086.cn)  
热线 短信 10086